[image: ]                         八年级数学答案
1，A  2，D  3，D  4，C   5，A  6，B  7，D  8，C  9，B   10，D   11，2  12,3.4×10-6,   13，  9或-7  14，6   15，4  16,120度    17，4<a<36,a≠24,   18. （1）（2）（3）（4）
19—20略
 




24.(1)设购进的第一批医用口罩有x只，则购进的第二批医用口罩有（1+50%）x只，1分

依题意得：，………………………………………… 3分
解得：x＝3000，………………………………………… 4分
经检验，x＝3000是原方程的解，且符合题意．………………………………… 5分
答：购进的第一批医用口罩有3000只．………………………………………… 6分
(2)设药店销售该口罩每只的售价是y元，
依题意得：[3000+3000×（1+50%）]y﹣4500﹣9000≤3500，………………… 7分

解得：y≤．………………………………………… 8分

答：药店销售该口罩每包的最高售价是元．………………………………… 9分
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